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Расчет трансформатора
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ВАХ по действующим значениям



Вычисления 
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

tstart 0 tend 0.4 NUM 100001 dt
tend tstart
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
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Расчет тока КЗ

j 1

E
Em

2
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3

Z R 2 Rt j ω Ls 2 Lσ  0.683 2.38i
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Номинальный ток трансформатора
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3 Uном
96.225

Фурье и среднеквадратичное

Формулы 
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 DFT v t N f( )
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VALn
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N
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k
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n 0 длина v( ) 1 Nfor

VALreturn



TIME t N( )

VALn tn

n 0 длина t( ) 1 Nfor

VALreturn

 ABS v( )

VALn vn

n 0 длина v( ) 1for

VALreturn



Nreq 20 Число отсчетов на период
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